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 Dragi prieteni,

 A trecut  un timp de când ați primit vești de la mine, așa că mă rog ca Dumnezeu să mă 
ajute să pot comunica intensitatea unor evenimente unice care s-au întâmplat, împreună cu ulti-
mele vești din ceea  Dumnezeu ce a facut în viața mea și a celor din jurul meu.
 În primul rând, sunt recunoscătoare lui Dumnezeu pentru dragostea lui extraordinară 
prin toate suișurile și coborâșurile noastre, atunci când celebrăm si atunci când suntem aplecați în 
durere. Lui ii face plăcere să facă parte din viața noastră de zi cu zi, aducând culoare și destin atun-
ci când alegem să îi dăm Lui totul, predându-ne în totalitate. Pentru cei care nu ați auzit de la mine 
sau nu m-ati văzut în ultima vreme, vestea cea mare este că m-am căsătorit în luna august 2015, 
cu colegul și prietenul meu de 8 ani în câmpul de misiune - Jeosafa Vasconcelos Ferreira. Deci, 
acum eu sunt o ramâncă căsătorită cu un brazilian care locuiește în Mozambic. Suntem siguri că 
Dumnezeu a fost implicat de la început în relația noastră și chiar daca nu am vazut asta în primii 
nostrii ani in Mozambic, îi mulțumim pentru cadoul Lui pentru noi: o familie împreună!
 Jeosafa face parte din echipa noastra Afrika Wa Yesu din 2008, când a venit să fie pro-
fesor la școală biblică. În ultimii 5 ani lucrează la baza noastră de misiune din Nacala (Nordul 
Mozambicului), de asemenea, el a ajutat si scoala noastră profesională. Deci, în afară de această 
schimbare uriașa în viața mea (căsătoria), am trecut printr-o alta fază nouă: mutarea locației din 
Inhaminga în Nacala. Chiar dacă am călătorit foarte mult, baza de misiune din Inhaminga a 
fost „acasă” pentru mine în ultimii 11 ani. Trăind printre cei din tribul sena, un grup de oameni 
buni și blânzi, dar care din pacate suferă în multă săracie și durere, Dumnezeu a deschis o cale 
pentru noi de a ajuta și de a fi o binecuvântare. Grădinița Casa Esperanca si Centrul de tineri 
din Inhaminga vor fi întotdeauna un loc unde copiii vor găsi dragoste și îngrijire, dar mai mult 
decât orice, ei îl vor găsi pe Isus. Abdul și echipa sa vor conduce acum lucrarea cu copii și tineri de 
acolo. De asemenea, credem că biserica este gata să își asume responsabilitatea, așa cum au fost 
instruiți în ultimii ani. Deci, în prima parte a anului 2015 Dumnezeu m-a învățat cum sa le las pe 
toate cu încredere în mâna Lui, pregatindu-mă pentru următoarea etapă din viața mea. Am văzut 
credincioșia lui Dumnezeu în rodirea a ceea ce am plantat și semanat în ultimii ani în Mozambic.

Pentru noi, doar decizia de a ne căsători a fost o minune. Și 
minunile au continuat în timpul pregătirii, la nunta noastră 
și ... de atunci! Mulțumim lui Dumnezeu pentru familiile 
și prietenii noștrii care au sărbătorit împreună cu noi, unii 
dintre voi chiar venind de departe la nunta noastră. Stim că 
mulți dintre voi nu ati putut veni dar ați celebrat aceasta mi-
nune oricum! Un cadou pentru noi a fost că liderii noștrii 
din Mozambic: Rodney și Ellie Hein, prietena mea Susana, 
soțul și părinții ei si o mica parte din familia lui Jeosafa au 
reușit să vină din Mozambic și Brazilia pentru a fii parte la 
nunta noastră! Mulțumim lui Dumnezeu și tuturor celor care 
ați ajutat, dăruit și v-ați rugat pentru noi! Dorința noastră a 
fost ca Isus sa fie onorat și slavit la nunta noastră și credem 
că El a fost !

Una din minunile lui Dumnezeu = Căsătoria noastră
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 La Casa Esperanca în acest an am îmatriculat în 2 clase de preșcolari peste 
60 de copii in vârstă 3 - 6 ani. Toti acești copii sunt o mărturie a dragostei lui Isus în 
familiile lor.
 Avem de asemenea profesori noi pentru programul de alfabetizare la Centrul 
de Tineret Inhaminga Wa Yesu și la Casa Esperanca. Noi credem că totul ce facem 
pentru Domnul v-a aduce rod și vom vedea fiecare lucrător implicat în această lucra-
re crascând la un alt nivel spiritual.
 În mai multe biserici din toată țara, putem vedea o schimbare în felul de a 
gandi al liderilor și al părinților. Ei au inceput sa înțeleagă importanța lucrarii cu 
copii și cum ei pot fi folosiți de Dumnezeu în același mod ca și un adult.
 Cea mai bună veste este că avem acum apă la Casa Esperanca pentru copii 
și pentru comunitate. O biserică de romani din Chicago și un grup de brazilieni 
au făcut ca visul nostru să devina realitate. Nu este ușor pentru a fura fântâni în 
Inhaminga, ținând cont cât este de uscat pământul acolo. De aceea din cauza marii 
investiții și a muncii grele, lipsa apei a fost și este o problemă mare în Mozambic. Dar 
cu Dumnezeu totul este posibil! Vă mulțumim foarte mult pentru tot ce ați dăruit, 
semănand într-un pământ uscat, aducând speranță și bucurie!

 Taberele de copii sunt atât de importante! Cu siguranță nu e ceea ce vă vine în minte când vă gândiți la tabere. 
Adunăm copii care trăiesc în sălbaticie la noi, la bază (mulți dintre ei pentru prima dată in viață mănâncă cu lingura sau 
dorm într-un pat); și le predicăm Evanghelia! Este încă greu pentru noi, neavând destui oameni instruiți pentru această 
lucrare, dar mergem înainte! Avem două tabere pe an: una între musulmanii din Nord și una în Inhaminga. În ambele 
tabere, vedem mulți copii care sunt transformați atunci când lumina lui Dumnezeu aduce mântuire în viețile lor.
 Noi credem că, cu timpul, vom reuși să avem mai multe tabere cu copii, peste tot în Mozambic. În Decembrie 
vom avea din nou peste 80 de copii la tabăra din Inhaminga.

Știri din Mozambic

AVEM APA!!!



 Conferințele cu tinerii sunt întâlniri mai mari, 
unde sute de tineri sunt transformați în prezența lui Dum-
nezeu. Dacă asculți mărturiile lor, mulți mărtuirisesc că 
prima lor întâlnire cu Dumnezeu a avut loc în timpul unei 
conferințe de tineret. De aceea ne dăruim întru totul în 
pregătirile și planificarea acestor întalniri importante.
 Viziunea și dorința noastra e de ai vedea pe acești 
tineri că au o întâlnire reală cu Isus, ca apoi să continue 
trăind în prezența Lui. Cu cât suntem mai aproape de o 
conferință, cu atât dorința aceasta în noi crește. Ne rugăm 
mult și victoriile noastre sunt câștigate cu mult înainte de 
a ajunge primii tineri la conferință. Am avut deja 3 confe-
rințe regionale în acest an: una în luna mai (în partea de 
Nord a Mozambicului), una în luna august (la baza noastră 
din Inhaminga) și una în septembrie (de asemenea în cen-
trul țării).
 Oriunde mergem simțim între tineri foamea pro-
fundă după Dumnezeu. Nu contează dacă Evanghelia este 
predicată pentru prima dată, dacă suntem într-un sat sau 
într-un oraș, tinerii vin la noi cu dorința de a-L cunoaște 
pe Isus. Ne uimește dorința și chemarea lor la rugăciune. 
Ne trezim devreme pentru întâlniri de rugăciune la 4 sau 
5AM, cu focul și dorința ca ele să nu se termine, mijlocind 
sau căutând inima lui Dumnezeu.

Seminarii și conferințe de tineret

Conferinta Regionala de tineri in Inhaminga

Slava Domnului! Inimi zdrobite si vieti transformate!

O mare bucurie si o adevarata sarbatoare!

Jeosafa: predand, aducand revelatia Inimii 
lui Dumnezeu studentilor



Ajungând la cei săraci și de departe

acest an a fost de ai ajuta pe cei mai saraci din-
tre cei săraci. Mozambic a fost sub inundații în 
primele 4 luni ale acestui an: oamenii au pierdut și 
puținul pe care l-au avut, mai ales că apa a venit pes-
te ei de obicei pe timp de noapte; unii au murit, coli-
bele le-au fost duse de apă, câmpurile le-au fost distruse 
și multe poduri importante s-au prăbușit. Pe langă că țara 
a suferit mult în ultimii doi ani datorită conflictelor civile, 
acum mii de oameni au suferit și de pe urma acestor inundații 
teribile. Mulțumim lui Dumnezeu și vă mulțumim vouă, ace-
lor care ați dăruit în această vreme; așa am reușit să răspundem 
imediat nevoilor lor. Ne-am împărțit în echipe și ne-am încărcat 
mașinile cu saci de porumb, oale, farfurii, căni, produse de purificare 
a apei, sape și folii de plastic pentru a încropi repede un adapost.

-
muri unde nimeni nu a mai mers înainte, ajungând în zone pline de întune-
ric spiritual, unde oamenii se ocupa cu vrăjitoria și alte practici traditionale. 
Mulți sunt stăpâniți de demoni, dar sângele lui Isus îi eliberează. Vrajitorii își 
predau viața lui Isus, arzând toate instrumentele pe care le folosesc în practicile 
lor, devenind o mărturie în întreaga comunitate.

 
 Mașina a fost supraîncărcata ca de obicei: 12 persoane cu mine împreună + provizii de mâncare pentru o săptă-
mână + oale, bagaje și tot ce aveam nevoie pentru a dormi + o bicicletă cadou pentru lider + echipamentul pentru filmul 
Isus. Am fost primiți peste tot cu atâta respect și bucurie, ceea ce a dat studenților îndrăzneală să propovăduiască Evan-
ghelia, să se roage pentru bolnavi și pentru eliberare. Am arătat de 2 ori filmul Isus în satul Maringue. După film, mulți 
oameni au venit în fața cerând rugăciune, arătându-și dorința de a-L cunoaște pe Isus. Din Maringue, am mai calatorit 
alți 20 km ajungând în zona Nhawato. După o călătorie pe un drum prin junglă am ajuns într-un loc unde copiii nu au 
mai vazut niciodată oameni de culoare albă, așa că nu am avut prea mult succes în primele ore. Văzându-mă de departe, 
copii au început să fugă speriați. Am ajuns în sfârșit la „o școală”: la umbra unui copac uriaș, o tablă și câteva bănci mici 
pentru copii să se așeze. Atât copii cat și profesorul nu au fost interesati în a studia, așa că am avut ocazia sa ne facem 
câțiva prieteni. Când s-a lasat seara am le-am arătat filmul Jesus. Am înțeles că a fost pentru prima dată când oamenii 
de acolo au vazut o proiecție de film. Nimeni nu a mișcat nici în timpul filmului, nici după. Și nimeni nu a venit în față 
pentru rugăciune. Am auzit mai târziu că le era frică să o facă, frica de ai provoca pe demonii care se vor manifesta. Am 
mai predicat Evanghelia încă o oră și totuși nimeni nu vroia să plece acasă. Cineva a spus că toți vrăjitorii din impreju-
rimi au fost acolo. Dar în ziua următoare, când i-am vizitat la colibele lor, inimile le era deschise, fiind gata să înceapă o 
viață nouă cu Isus.
 Nu ar trebui să subestimăm niciodata lucrarea Duhului Sfânt în viața oamenilor chiar și atunci când nu vedem 
rezultate cu ochii noștri fizici. Un bătrân, unul dintre șefii vrăjitorilor a venit în tabăra noastră a doua zi, cerîndu-ne să 
ne rugăm pentru el și soția lui. Ne-am rugat și ne-am bucurat de decizia lor de a trăi diferit de acum încolo, de a trăi cu 
Isus. Servim un Dumnezeu mare! În timpul săptămânii, baieții au construit un mic adăpost pentru întâlnirile bisericii, 
pentru oamenii care tocmai și-au dat viața lui Isus. Ce bucurie și sărbătoare au produs marturiile din viețile celor care 
au fost atinși de Isus si transformați!



 Ca familie, vom locui de acum în Nacala, la una 
din bazele misiunii noastre. În curând vom fi din nou în 
Mozambic, unde Jeosafa va continua să predea la școala 
biblică. In regiunea de nord a țării majoritatea celor care 
locuiesc acolo sunt musulmani. Ei fac parte din triburi 
foarte puternice, care combină islamismul cu vrăjitoria. 
Jeosafa lucrează specific cu bărbații musulmani, ceea ce 
înseamna o oportunitate pentru mine sa lucrez cu soțiile 
și copiii lor. Dorința noastră este de a construi o echipă 
care va înțelege inima lui Dumnezeu pentru copiii și tine-
rii din această parte a tarii. Mutarea în Nacala este un pas 
mare pentru mine, dar mulțumim lui Dumnezeu pentru 
toate echipa și mai ales liderilor noștri care ne-au fost în-
curajat mult în aceasta tranziție. Ne largim doar teritoriile, 
crescând în responsabilitate și deschizând noi căi ca Isus 
să fie cunoscut în Mozambic. În Nacala provocările sunt 
diferite: noi ne-am obisnuit în junglă, printre triburi care 
sunt foarte prietenose și deschise. În nord, oamenii sunt 
mai duri, mai puternici și nu atât de deschiși. Nacala este 
un oraș mic, fiind unul din porturile la ocean, dar unde din 
păcate s-au adunat mulți hoți care intră în casele oameni-
lor. Dar noi suntem pregatiți și foarte recunoscatori pentru 
acest nou început împreună ca familie. Vom călătorii încă 
mult; la început înspre Inhaminga și în Centrul țării. Tot 
ceea ce  s-a stabilit în 11 ani în lucrarea cu copii și tinerii 
va continua, fiind în continuare responsabilitatea noastră. 
Financiar toate proiectele sunt încă dependente de noi; de 
fapt, de voi și de toți care sunt parte a acestei lucrări. Ace-
asta este o nouă provocare pentru noi care ne va ajuta să 
creștem, pentru că harul și puterea lui Dumnezeu va fi în-
totdeauna suficientă.
 Căutăm voia lui Dumnezeu ca familie, pentru a 
ne găsi locul nostru în lucrare. Dorim să ajutam familiile 
din Mozambic, care sunt distruse, părasite și în suferință. 
Dar știm că mai întâi trebuie să învațăm, permitandu-i lui 
Dumnezeu să ne modeleze și să ne formeze ca și familie.
 Socotim fiecare zi ca prețioasă și dorința noastră 
este să o trăim la maxim. Incă mai este atât de mult de 
iubit, de daruit, de împărtășit, de planificat, de stabilit, de 
încurajat și există încă o alergare lunga stabilită pentru noi 
în fiecare dimineață.
 Suntem atat de multumitori voua, celor care ati ra-
mas credinciosi in daruire, rugaciune, trimitand mesaje de 
incurajare si chiar venind in Mozambic ca sa ne ajutati!

 Cu drag, serving impreuna in Mozambic,
Simona si Jeosafa Vasconcelos

pentru următoarea etapă din viața noastră;

Inhaminga pentru a continua lucrarea;

atât de multe conflicte civice în ultimii 2 ani);

fie umpluți cu Duhul Sfânt;

țării;
-

tuitor;

în mod special ca Dumnezeu să ne trimită oameni care 
doresc să slujească copii și tinerii din Mozambic.

Cereri de rugăciune:

I-am gasit “la 
scoala“... Si asta 
e una din “salile 
lor de clasa“...

Intai a fost te-
ama! Dupa ce 
ea a trecut: cine 
vine mai apro-
ape ? Dragostea 
invinge intot-
deauna!

I-am gasit 
saraci, bolnavi 
si fara speran-
ta!

Noul group 
de credinciosi 
si noul loc de 
intalnire

Rugati-va pen-
tru Abdul! El 
si-a daruit viata 
lui Isus pentru 
a ajuta pe cei 
in nevoi. El este 
acum liderul 
lucrarii cu copii 
din Inhaminga

Montarea echi-
p a m e n t u l u i 
pentru filmul 
Isus face parte 
din treinament 


